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IlousaTue

dakTop poHAa BO3MELLEHUSA - v o,

O,D,MH N3 LLecTu CbM HAaHCOBbIX Puc. Tpetsa dyuxkumns cnoxuoro npouenra . OOB.
KO3 pULMEHTOB, KOTOPbIW
NoKasbIiBaeT pa3mMep perynspHbIX
nnarexeu, KOTOpPbIE NMO3BOJIAKOT

HaKkornums K onpeneneHHomy PMT | | PMT | | PMT

MOMEHTY BPEMEHU CYMMY, PABHYIO

eOuHuuye, Npu ycnosuu, 4YTo B ! 2 3

HayarnbHbI MOMEHT BPEMEHMU

CyMMa paBHa Hy/Ho. U 2 3 4 n
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DaxkTop GoHIA BO3MEIICHUSA

PMT - nnatex, Heobxoanmbln ong
HaKonmneHus B dyayLem

onpeneneHHou
FV *j CYMMbI B [1eH. eq.;
PMT= ——
(1 - x I) -1 FV - ByayLas CTOMMOCTb, [IEeH. ef.;

I - CTaBKa HakKonneHus
(QMCKOHTUPOBaHUSA),

OTa PyHKUUA ABnseTca odbpaTHON
oonu en./nepuog BpeMeHu;

MO OTHOLUEHWIO K oYyHKLNK

byayLiaa CTOMMOCTb aHHyuTeTa!
n - UHTEpBan BpeMeHN, NepnoaoBs

BPEMEHM.
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3amaua 1

Kakyto cymmy Heobxoanmmo exerogHo B TedeHune S neTt BHOCUTL Ha
aenosut npuctaske npoueHTa 12 %, 4tobbl HakonuTb 10 000 py6. ?

PeweHwue:
HdaHo:
10000 %0,12 _ 1200 _
_n =5 FV * i PMT = (1+0,12)5-1 1,7623-1 1574 pyb.
1=12 % PMT = 1+ -1 — CYMMa, KOTOPYIO HeOBXOAMMO BHOCUTb Ha
FV = 10 000 3 [Eeno3nT B Te4eHnn 5 neT, yTobbl NONYHUTL B
KOHLLe cpoKa aeno3unta 10000 pyb6.
Hauntu: 1574 * 5 = 7870 py6.
PMT-7?

10 000 - 7870 = 2130 pyb. — HauncneHHble

npoueHTbI.
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3amaua 2

Kakyto cymmy exxemecss4yHoO Heobxoammo BHOCUTb Ha cdeT nog 12%
rogoBbIX, YTODObI K KOHLUY 3 roga HakonuTb Ha cyete 3 000 000 pyo. ?

PeweHue:
3000000 x0,01 _ 30000
_n =3 FV * i PMT = (1+0,01)36-1  1,43077-1 69 643 py®.
=12 % PMT= o — CYMMa, KOTOpPYI0 HEOBXOAMMO BHOCUTb Ha
FV =3 000 000 (N =l Aeno3nT B TedeHuun 3 neT, 4Tobbl NONYYUTb B KOHLLE
cpoKa geno3uta 3 000 000 pyb6.
Hantu: 69 643 * 3 = 208 928 py6.
PMT - ?

3 000 000 -2 667 325 =332 675 pyb.-

Ha4yUC/IEHHbIE MPOLUEHTbI 3a 3 roga.
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OdaHo:

3agaua 3

Heobxoaumo 3a 4 rona ckonutb $1000 npu ctaBke 6aHka 10 %.
CKonbKo npuaeTcs BKagbiBaTb KaXkabln ron?

n=4
i=10 % PMT =
FV = $1000

FV " |

(1+i)"-1

Hauvtu:
PMT - ?

PeweHue:

1000%0,1 100
PMT = 7 = =$215 - CYMMa,
(1+0,1)%-1 1,4641—1
KOTOPYIO HEOBXOAMMO BHOCUTb Ha AEeNn0o3uT B
TeyeHuun 4 neT, YTobbl NONYYNUTL B KOHLLE CPOKA

nenosuta $1000.

$215* 4 = $862

$1000 — $862= $138 — HauncneHHblie MNPOLLEHTHI

3a 4 roaa.







